Y10 Takoe BUNKn?

[1Be cTaBkW, coenaHHble Ha NMPOTUBOMOMIOXHbIe COObITUSA B pPa3HbIM
KOMMNaHNSAX, Npu 3TOM BbIUrPbILL O4HOMO NepeKpbiBaeT NPOUrpbILL
opyroro coobitus!



HecKoNbKO KeNcoB OT OMbITHbIX

Bcero poxogos: 979 094 p.
cpenHee: 44 504 p./geHb

. 100%
/7~ Bunouku 979 094 p.

. ceronksa 8 0:11

OTymTbiBaloch! CerogHs NOCTasun NUYHbLIA PeKopad, Kak no
KONWYEeCTBY BM/IOK, TaK ¥ N0 [OXOAY.

3a neHb 6bino npocTaeneHdo 33 sunku! 5 Bo3spaToe, 2
npourpsilwa v 26 BvnoK B nnwc!

CyMMapHbi#t ,oxof 3a aeHb cocTtasun 139,58 Espo! @
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Baluy 4yacTblie BOMPOCHI

* CKOMbKO KOHTOP Haao?
« Kakoun 6aHK?
* A CKOJIbKO gponoB u rae 6patb?



Cno)kHble cUTyaumm n YacTble OLLINOKI

OCTaBWJ1 Ha pa3Hble MaT4u,
OCTaBW/ HA MaT4y N Ha Taum,

ocTaBun Ha Totan 6onble 2.5 n TotTan MeHbLue 1.5,
epecTanu NpUHUMaTb CTaBKW BO BTOPOW KOMMaHUN.
[lenaTb BTOPYIO CTaBKY, TONIbKO TOrAa, Korga nepByto CTaBKy
NPUHANN.

B25TM1,5-1-1,2-0,0-2 1,5<2<2,5



[lepecTann NpnHMMaTbL CTaBKN BO BTOPOW
KOMMaHun

Takne cutyauum Hago npegsapuTenbHo naberatb! [Ana aToro:
* [lepen Tem, Kak genaem NEPBYIO CTaBKY, yoeaunmcbh, YTo Yy HaC
ECTb BO3MOXHOCTb caenatb BTOPYIO CTaBKY.



Cucrtematmnsaumsa padboThbl

YH1KanbHOCTb. He aHOHMMHOCTbL
PaboTta ¢ nope3kamu

"logroToBKa HOBbIX CHETOB 1 aKKayHTOB
OAroTOBKAa akkayHTa K paboTe
naTe)XHble CUCTEMbDI

Bepudunkaunmmn akkayHTOB




Balln 4yacTble BOMPOCHI

Perncrtpauuns
CTtapToBbIV KanuTasn, pacnpeneneHme



